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( ن 3,0 ): انتمشٌه الأول   
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 استعمال الحاسبة الغير القابلة للبرمجة مسموح به

ارا ًبٗذ ؽٔشاء ٗؼؼٜب ك٢  : 𝑈ٗغؾت ػشٞائ٤ب ًشح ٖٓ اُظ٘ذٝم  : " ٗؼزجش اُزغشثخ اُؼشٞائ٤خ اُزب٤ُخ 

ٝ ارا ًبٗذ صسهبء ٗؼؼٜب عبٗجب صْ ٗغؾت ػشٞائ٤ب  . 𝑉 صْ ٗغؾت ػشٞائ٤ب ًشح ٖٓ اُظ٘ذٝم 𝑉اُظ٘ذٝم 

  " .𝑉ًشح ٖٓ اُظ٘ذٝم 

 :ٗؼزجش الأؽذاس اُزب٤ُخ 

  𝑅1 " :  ٖٓ اٌُشح أُغؾٞثخ𝑈 ؽٔشاء  . "

  𝐵1 " :  ٖٓ اٌُشح أُغؾٞثخ𝑈 صسهبء ." 

  𝑅2 " :  ٖٓ اٌُشح أُغؾٞثخ𝑉 ؽٔشاء " 

  𝐵2 " :  ٖٓ اٌُشح أُغؾٞثخ𝑉 صسهبء . " 

  .𝑅1 ٝ 𝐵1أؽغت اؽزٔبٍ اُؾذص٤ٖ 

 . ٓؾون𝐵1 ػِٔب إٔ 𝐵2 ٓؾون، ٝ اؽزٔبٍ 𝑅1 ػِٔب إٔ      أؽغت اؽزٔبٍ  

 

  . 𝑃 𝑅2اعز٘زظ   

( ن 4,5 ): انتمشٌه انثاوً    

 ٌٖ٤ُ𝜃 0:   ػذدا ؽو٤و٤ب ثؾ٤ش ≤ 𝜃 ≤ 2𝜋 ٗؼغ ٝ     :𝑝 = 5 cos 𝜃 + 3𝑖 sin 𝜃   

∶ 𝐸 :      اُزب٤ُخ  𝐸  أُؼبدُخ ℂٗؼزجش ك٢    𝑧2 − 2𝑝𝑧 + 16 = 0  

𝑝2:     رؾون إٔ   −  3 cos 𝜃 + 5𝑖 sin 𝜃 2 = 16  

> 𝑧1 :   ثؾ٤ش  𝐸  ؽ٢ِ أُؼبدُخ 𝑧1 ٝ 𝑧2أٝعذ    𝑧2    

,𝒪 أُغزٟٞ اُؼوذ١ ٓ٘غٞة ا٠ُ ٓؼِْ ٓزؼبٓذ ٓٔ٘ظْ ٓجبشش    𝑢  , 𝑣  .   

  .𝑧1 ٝ 𝑧2:  اُِز٤ٖ ُؾوبٛٔب ػ٠ِ اُزٞا٢ُ ٛٔب 𝑀2 ٝ      ٗؼزجش اُ٘وطز٤ٖ  

;0  ك٢  𝜃ث٤ٖ أٗٚ ػ٘ذٓب ٣زـ٤ش اُؼذد   2𝜋  ٣٘جـ٢ رؾذ٣ذ ٓؼبدُخ ُٜب       رزـ٤ش ػ٠ِ دائشح          كبٕ اُ٘وطخ   . 

;0  ك٢ أُغبٍ  𝜃 ػ٘ذٓب ٣زـ٤ش اُؼذد 𝑃 ٓغٔٞػخ اُ٘وؾ  Γ ٝ ُزٌٖ   .  𝑀1𝑀2  ٓ٘زظق اُوطؼخ  𝑃ُزٌٖ   2𝜋   

. 

 

  .4− ٝ 4 اُِزبٕ ُؾوبٛٔب ػ٠ِ اُزٞا٢ُ ٛٔب ′𝐹 ٝ 𝐹 ا٤ِِٛظ ثئسربٙ ٛٔب اُ٘وطزبٕ  Γ ث٤ٖ إٔ 
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( ن 3,0 ): انتمشٌه انثانث   

1 

 أ

 ج

2 

  ن0,50

  ن0,50

;         𝑀1𝐹 :     ث٤ٖ إٔ   ن0,50 𝑀1𝐹′                       
 ≡ 𝜋 +   𝑀2𝐹         ; 𝑀2𝐹′                       

   2𝜋   

3𝑥:       ٢ٛ 𝑃 ك٢ اُ٘وطخ  Γ  ُِٔ٘ؾ٠٘  𝑇 ث٤ٖ إٔ ٓؼبدُخ أُٔبط  cos 𝜃 + 5𝑦 sin 𝜃 = 15  

   . 𝑀1𝑀2  ػٔٞد١ ػ٠ِ أُغزو٤ْ   𝑇 أُٔبط : ث٤ٖ إٔ 

  .× ثبُ٘غجخ ُوبٕٗٞ اُزش٤ًت اُذاخ٢ِ 𝐸 روجَ ٓوِٞثب ك٢ 𝐸ث٤ٖ إٔ ع٤ٔغ ػ٘بطش 

 .  صٓشح رجبد٤ُخ  ×,𝐸 ث٤ٖ إٔ  

𝐺ٗؼزجش أُغٔٞػخ          =  𝐴𝑛   ∕   𝑛𝜖ℕ   

𝐺:    رؾون إٔ  ⊂ 𝐸     

  .𝐸 ك٢ × ثبُ٘غجخ ُؼ٤ِٔخ 𝐺 ٓغٔٞػخ ٓٔبصلاد ٓظلٞكبد 𝐻ُزٌٖ 

𝐺:   ث٤ٖ إٔ  ∪ 𝐻  ٖٓ صٓشح عضئ٤خ   𝐸,× .   

( ن 9,5 ): انتمشٌه انشاتغ   

  ٌٖ٤ُ𝑛𝜖ℕ∗ .   ٗؼزجش اُذاُخ اُؼذد٣خ𝑔𝑛 أُؼشكخ ػ٠ِ ℝ ثٔب ٢ِ٣  :𝑔𝑛 𝑥 = 𝑥 + 𝑒−𝑛𝑥  

   .𝑔𝑛أدسط رـ٤شاد اُذاُخ  

  .𝑛 ٣زْ رؾذ٣ذٙ ثذلاُخ 𝑢𝑛 روجَ ه٤ٔخ د٤ٗب ػ٘ذ ػذد ؽو٤و٢      ث٤ٖ إٔ 

𝑎 ٝ 𝑏  ٖٓ ℂث٤ٖ أٗٚ ٌَُ ػذد٣ٖ ػوذ٤٣ٖ  ∖   :   ُذ٣٘ب  4 
𝑏 + 4

𝑏 − 4
 = − 

𝑎 + 4

𝑎 − 4
     ⟺      𝑎𝑏 = 16  

  :   اعز٘زظ إٔ 
𝑧2 + 4

𝑧2 − 4
 = − 

𝑧1 + 4

𝑧1 − 4
      

,𝑎 ٌَُ صٝط   𝑏  ٖٓ  ℞2 ٗؼزجش أُظلٞكخ : 𝑀 𝑎,𝑏 =  𝑎 𝑏 2

𝑏 2 𝑎
  

𝐸:       ٓغٔٞػخ أُظلٞكبد أُؼشكخ ثٔب ٢ِ٣ 𝐸      ُزٌٖ      ك٢       =  𝑀 𝑎,𝑏   ∕   𝑎2 − 2𝑏2 = 1       (ℝ) M2  

𝐴 𝜖 𝐸  𝐴:   ؽون إٔ د:                                      ٗؼغ  =  3 2 2

2 2 3
  

  𝐸.      (        ℝ ,×) M2 رجبد٢ُ ك٢ ×         ٝ إٔ اُوبٕٗٞ        عضء ٓغزوش ٖٓ        𝐸ث٤ٖ إٔ 

;   𝑛𝜖ℕ∀ ٝ    :                             ٗؼغ    𝐴𝑛+1 = 𝐴𝑛 × 𝐴  𝐴0 =  
1 0
0 1

  

,𝒪  ك٢ ٓؼِْ ٓزؼبٓذ ٓٔ٘ظْ    𝑔𝑛ٝ ٤ٌُٖ            أُ٘ؾ٠٘ أُٔضَ ُِذاُخ  𝑖 , 𝑗  .   𝑛 C            

lim :أؽغت 
𝑥→−∞

𝑔𝑛 𝑥  lim
𝑥→+∞

𝑔𝑛 𝑥  ٝ 

𝐻 :   ث٤ٖ إٔ  =  𝐵𝑛 ∕  𝑛𝜖ℕ  ؽ٤ش   : 𝐵 =  3 −2 2

−2 2 3
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 𝐈𝐈  
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=  𝑖 :   ٗؤخز  )  𝑗  = 2 𝑐𝑚 ٗؼط٢ ٝ     :ln 2 ≈ 0,7  ) 

,0  ػ٠ِ أُغبٍ  𝑔2 هظٞس اُذاُخ 𝑕2ُزٌٖ  ln 2    

 . ؽٍٞ ٓؾٞس الأكبط𝑕2َ٤أؽغت ؽغْ ٓغغْ اُذٝسإ اُز١ ٣ُٞذٙ دٝسإ اُزٔض٤َ أُج٤ب٢ٗ ُـ 

𝑣𝑛:    ٗؼغ  = 𝑔𝑛 𝑢𝑛    

 .  ٓزوبسثزبٕ ٝ ؽذد ٜٗب٣ز٤ٜٔب∗𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ∗  ٝ   𝑣𝑛 𝑛𝜖ℕ ث٤ٖ إٔ أُززب٤ُز٤ٖ  

= 𝑓𝑛 𝑥:      ثٔب ٢ِ٣ ℝ أُؼشكخ ػ٠ِ 𝑓𝑛ٗؼزجش اُذاُخ اُؼذد٣خ  𝑥 + 𝑒𝑛𝑥  

  ٌٖ٤ُ ٝ Γ𝑛  ٓ٘ؾ٠٘ اُذاُخ  𝑓𝑛  ك٢ ٓؼِْ ٓزؼبٓذ ٓٔ٘ظْ ٓجبشش  𝒪, 𝑢  , 𝑣     

   .𝑓𝑛أدسط رـ٤شاد اُذاُخ  

= 𝑓𝑛 𝑥اعز٘زظ إٔ أُؼبدُخ      𝛼𝑛  روجَ ؽلا ٝؽ٤ذا  0

𝛼1ث٤ٖ إٔ        – ln 2 ; 
−1

2
    

𝑥 :  ث٤ٖ إٔ  − 𝛼1   ٝ   𝑒𝑥 + 𝛼1 ُٜٔب ٗلظ الإشبسح  . 

 ; ∞−  اُذاُخ اُؼذد٣خ أُؼشكخ ػ٠ِ   𝜑ُزٌٖ 
−1

2
= 𝜑 𝑥:      ثٔب ٢ِ٣   𝑒𝑥 −

1

 𝑒
𝑥  

 ; ∞−  أُغبٍ   ٟ ر٘بهظ٤خ ػ𝜑َث٤ٖ إٔ اُذاُخ 
−1

2
   

𝑒𝑥 :     اعز٘زظ إٔ  + 𝛼1 ≤
1

 𝑒
 𝑥 − 𝛼1   

𝛽0:   ٗؼغ  =
−1

2
𝑛    : 𝛽𝑛+1    ٝ ٌَُ ػذد طؾ٤ؼ ؽج٤ؼ٢  = −𝑒𝛽𝑛   

∶  𝑛𝜖ℕ∀ :        ثؾ٤ش 𝑎ث٤ٖ أٗٚ ٣ٞعذ ػذد ؽو٤و٢     𝛽𝑛+1 − 𝛼1 ≤ 𝑎 𝛽𝑛 − 𝛼1   

 . ٓزوبسثخ ٝ ؽذد ٜٗب٣زٜب 𝛽𝑛 𝑛𝜖ℕ ث٤ٖ إٔ أُززب٤ُخ 

            𝑛 C ؽذد اُلشػ٤ٖ اُلاٜٗبئ٤٤ٖ ُِٔ٘ؾ٠٘       

            𝑔1 ٝ   𝑔2   2 C            1 Cأدسط اُٞػغ اُ٘غج٢ ُِٔ٘ؾ٤٤ٖ٘             ٝ            أُٔض٤ِٖ ُِذاُز٤ٖ  

            C            1 C 2 .أسعْ ك٢ ٗلظ أُؼِْ أُ٘ؾ٤٤ٖ٘              ٝ             

= 𝐼 𝑥 : اُزٌبَٓ 𝑥ثبعزؼٔبٍ ٌٓبِٓخ ثبلأعضاء، أؽغت ثذلاُخ   𝑡𝑒−2𝑡
𝑥
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